

主席報告書

各位股東：

香港經濟在經歷了持續六年的低迷環境後，終於在2003年第四季度開始重拾升軌。

近日有跡象顯示，通脹已經重臨，結束漫長的通縮期，消費物價指數於2004年7月上升0.9%之後，於8月按年再錄得0.8%的升幅。2004年8月份香港失業率下降至6.8%，此乃過去30個月以來最低水平。各行各業的職位空缺，亦較一年前有所增加。



香港人正迅速重拾自信。香港過去曾經歷無數艱難時刻，全憑港人深信自身能力，決心開創更美好的明天，方能排除萬難，屢創繁榮局面。

外部環境應繼續有利於香港經濟。內地經濟在實施經濟降溫措施數月後，仍然保持穩定發展。

展望未來數月，預計香港所面對的風險，主要來自利率趨升及油價高企，儘管迄今為止，這些因素的影響有限。隨着通脹重現，加息的影響將因通脹壓力得以緩和。而油價的上揚，對中國內地的影響較為直接，對香港則僅會帶來間接性的影響，一如上一次石油危機，這些挑戰將會締造提升生產力的良機。

珠三角夥伴關係等的地區性經濟合作活動，將有助於協調區內城市的發展工作，實現互惠互利，為各方創造多贏局面。香港一向是珠三角地區的經濟樞紐，預期今後還將繼續擔當此舉足輕重的角色。讓我們攜手努力，為香港再創佳績。本人深信香港在未來的歲月裡定可繼續發揮區內商業與金融中心的作用。

主席

鄭裕彤博士

香港，2004年10月15日